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Предмет закупівлі: ДК 021:2015:55520000-1 «Кейтерингові послуги»
(Кейтерингові послуги)

Обгрунтування доцільності закупівлі:
Київський міський центр соціальної підтримки дітей та сімей забезпечує: надання 

дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, та їх сім ям, дітям-сиротам, 
дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з обмеженням життєдіяльності (з 
порушеннями психічного та фізичного розвитку, в тому числі з інвалідністю), особам 
з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування; вагітним жінкам і 
жінкам, які мають намір чи стосовно яких є ризик відмови від новонароджених дітей, 
комплексу соціальних послуг в умовах стаціонарного та/або денного перебування; 
утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в 
умовах, наближених до сімейних. Центр має забезпечити харчуванням осіб, які 
перебувають проживають у Центрі, яке організовується за нормами, встановленими 
законодавством.

Замовник з метою забезпечення якісним гарячим харчуванням вихованців, які 
перебувають у Центрі в умовах наближених до сімейних виникає потреба у закупівлі 
послуги з організації і забезпечення харчування дітей у Центрі на 2024 ріку.

Обґрунтування обсягів закупівлі
Обсяг, який необхідно закупити на 2024 рік складається з урахування 

минулорічного досвіду -  фактичної середньорічної кількості дітей у Центрі, діти віком



від 6 до 18 місяців -  6400 людино/днів; діти віком від 8 до 12 місяців -  10880 
людино/днів; діти віком від 1-4 років -  12160 людино/днів; діти віком від 4 до 6 років 
-  6740 людино/днів; діти віком від 6 до 11 років -  2640 людино/днів.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.

Виконавець послуг повинен забезпечити для дітей щоденне приготування та 
постачання (доставку) на сніданок -  08 год. ООхв, 2-й сніданок -  10 год. ООхв, обід -
12 год. ООхв, полуденок — 15 год. ЗОхв, вечеря -  17год ЗОхв «готової їжі» високої 
якості за 7-денним меню відповідно до найменування (номеру) раціону. А також 
постачання двох міні-порцій для зняття проби та добової проби.

Меню «готової їжі» повинно складатися зі страв розроблених з урахуванням 
основних принципів раціонального харчування дітей, асортименту різноманітності їжі 
та її якості.

7-денне меню з п’ятиразовим харчуванням повинно бути розроблено відповідно до 
Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм 
та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення 
та відпочинку».

Ціни на послуги повинні бути вказані з урахуванням витрат на придбання 
продуктів, що використовуються для приготування їжі, усіх витрат на приготування 
їжі, транспортних витрат, а також сплати всіх податків, зборів і обов’язкових платежів
13 розрахунку забезпечення щоденним п’ятиразовим харчуванням дітей Замовника 
відповідно до Заявки.

Приготування калорійних високоякісних страв повинно здійснюватися з 
використанням сертифікованої сировини та чітким дотриманням термінів реалізації.

Готова їжа передається Замовнику у оборотній тарі.
Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.

Очікувана вартість визначена, виходячи з очікуваних обсягів закупівлі, 
враховуючи середню кількість днів перебування дітей по категоріям в Центрі протягом 
2023 року та відповідно до середньоринкового рівня цін на кейтерингові послуги 
актуальних на момент моніторингу. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз 
загальнодоступної цінової інформації про ціни послуг, що міститься в мережі Інтернет 
у відкритому доступі в електронній системі закупівель «Ргогогго». За результатами 
моніторингу встановлено, що очікувана вартість послуги становить -  6 137 860,00 грн.

Уповноважена особа 
з публічних закупівель Катерина ПРОКОПЕНКО


